

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币与电子商务,比特币与电子货币这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [比特币和区块链有什么区别?](#)
2. [错过了电子商务、错过了房产、错过了股市、错过了比特币,2018有什么在等着我们?](#)
3. [电子支付的业务分类](#)
4. [你看好区块链技术吗?你是否买过虚拟货币比特币?](#)

## 比特币和区块链有什么区别?

这个区别还是很明显的

简单比方,就像淘宝网和电子商务类比差不多。

由于比特币价格持续上涨,逐渐进入人们的视野,现在区块链继续正是发展火热的时机,比特币只是区块链技术中的一个很小的部分。

就像淘宝网,只是一个电子商务平台,但是电子商务平台本身除了淘宝网,还有其他很多的电子商务网站,比如亚马逊,以及其他很多的平台。

具体说,比特币是区块链的一个具体实现,区块链是个大平台,一种技术的笼统称呼

## 错过了电子商务、错过了房产、错过了股市、错过了比特币,2018有什么在等着我们?

电子商务,房地产,股票,比特币,堪称近二十多年的四次财富浪潮。马云抓住了电子商务,王jian林抓住了房地产,徐xiang抓住了股票,赵长鹏抓住了比特币,跟在牛人后面,不少老百姓或多或少喝了点汤。如果说,上面这些你很悲催得都错过了,没有抓住机会,或者说因为生的晚,就压根还没来得及伸手,那我们必须来探讨这个问题,下一条致富的道路在哪里?要相信路一定有,每个时代的人,有他们的不幸,也都有他们的机遇。史为今鉴,读懂历史,才能看清未来。

电子商务,赚的是血汗钱。勤劳的人为懒人服务,顺便赚点小钱,积少成多成为大钱,淘宝培养了强大的剁手党、快递哥,把一批胖子店主熬夜熬成了瘦子,让一群屌丝从此实现逆袭。

房地产，赚的是资本的钱。不管是家庭买房一套两套，还是大鳄做盘一片一片，都需要资本的投入，普通人辛苦工作攒钱买房，大老板们四处筹钱玩着杂技，都感觉自己穷得慌。房奴们兢兢业业地搬砖干活，大佬们踏踏实实地经营城市，房地产前所未有地让社会和谐稳定。

股票，赚的是人性的钱。上了A股这个桌子，胆小的人要买单，贪婪的人要买单，追权逐利者要买单，清高自赏者要买单，随波逐流没主见的要买单，性格执拗不服市场的也要买单，只有那一小部分中正平和、五讲四美的优秀股民笑到最后。

比特币，赚的是想象力的钱。不相信科幻电影里的场景就是地球的未来，恐怕你就不敢花几万块买一条不知道在哪里的数据还是字符串。比特币的成功几乎让专业骗子都感到黯然失色，简直是跨界砸饭碗的超级鲶鱼。

2018，我们要赚的是知识变现的钱~自媒体、小视频、问答之类，也许大家还没想好归纳起来叫什么，反正就这个意思。每个人都可以自己做，有实力的你就干脆整个明日头条、唐僧问答，钱自然就哗哗的流过来。

相信我，没错的！

感谢阅读，诚求关注。把成功的思维传递下去，让更多的人走向成功，这是追求，也是使命。把默默点赞当作鼓励的眼神，把犀利评论当作爱护的叮咛，我是沉默的投资者，在精彩投资路上伴君一路前行。

## 电子支付的业务分类

参考电子支付的业务分类如下：

在线支付：目前电子商务行业最普遍的支付方式。

电话支付：一种可以在线支付也可以离线支付的支付方式。

汇款支付：对于不具备网上支付和电话支付条件的用户可以通过汇款的方式进行支付。

其他：例如银行卡托收、银行卡包月订阅、非银行卡在线支付等。

按电子支付指令发起方式，电子支付的业务类型可氛围网上支付、电话支付、移动支付、销售点终端交易、自动柜员机交易和其他电子支付。

## 你看好区块链技术吗？你是否买过虚拟货币比特币？

### 区块链可以解决信任问题

通过去中心化（联盟链是多中心化），区块链技术让价值的流动不再需要中介。换一个比较高大的说法就是，区块链技术颠覆了现有的信任模型。

纵观整个互联网的发展历程，从诞生之初的网上BBS，到后来的各种网络应用，再到如今的价值互联网，每一次的技术革新的背后都伴随着信任模型的升级。

我们从不相信一个由不相信互联网，到不相信网络购物，再后来，我们不相信陌生人运行的网络可以存储和传递价值。我们的信任模型随着技术的发展也在不断变化

。

所以区块链技术是很有技术前景的。

说的虚拟货币的话，很遗憾其中99%的区块链项目最终将走向死亡。

现在虚拟货币背后的区块链项目，很多并不能对现有的传统行业产生冲击。比如游戏类型的。浩方平台加上区块链技术直接就能上天吗？边锋游戏加上区块链技术就能翻十倍吗？传统企业目前也在加紧区块链布局，而从人力和技术上来看，一旦传统企业发力，很多现在的区块链项目将毫无价值。而这些项目背后的虚拟代币，自然也将一文不值。

比特币在将来还将继续上涨，而其他的空气币的价值恐怕会慢慢归零。

### 区块链应用

其实现在国内也推出了很多区块链应用，比如百度莱茨狗，360去区块链猫，网易星球，酷我乐钻，如果不想考虑比特币这种高风险投资的话，可以尝试一下这些项目，就当做加深自己对区块链技术的了解了。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！